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ПУЛОВЕР · ECOPUNO 
Размер: 36/40 

Пряжа: Lana Grossa Ecopuno (72% хлопок, 17% шерсть меринос, 11% альпака 
бэби). Длина нити: 215 м / 50 г. 
Расход пряжи: 350 г цвета Перламутрово-бежевый (№ 66). 
Инструменты: 

• Крючок № 3.5 
• Круговые спицы № 2.5 (длиной 50 см) 

УЗОРЫ И ТЕХНИКИ: 

• Ажурный узор: Число петель кратно 12 + 1 + 3 возд. п. подъема. 

o Описание: См. схему A. Провязывать по схеме лицевые и изнаночные 
ряды. 

o Чтение схемы: Лицевые ряды — справа налево, изнаночные — слева 
направо. 

o Раппорт: Начать с петель перед раппортом, повторять 12 п. раппорта, 
закончить петлями после раппорта. 

o Повтор рядов: Ряды 1-11 провязать 1 раз, затем ряды 2-10 повторить 
1 раз. 

o Начало ряда: Каждый ряд начинать с 3 возд. п. подъема вместо 1-го 
ст. с/н. 

• Узор "Ромбы": Число петель кратно 24 + 1. 

o Описание: См. схему B. Провязывать по схеме лицевые и изнаночные 
ряды. 

o Чтение схемы: Лицевые ряды — справа налево, изнаночные — слева 
направо. 

o Раппорт: Начать с петель перед раппортом, повторять 24 п. раппорта, 
закончить петлями после раппорта. 

o Повтор рядов: Ряды 1-11 провязать 1 раз, затем постоянно повторять 
ряды 2-11. 

o Начало ряда: Каждый ряд начинать с 3 возд. п. подъема вместо 1-го 
ст. с/н. 

• Убавления и прибавления: 

o Убавить 1 петлю: 2 ст. с/н провязать вместе. 
o Убавить 3 петли: 4 ст. с/н провязать вместе. 
o Прибавить 1 петлю: Провязать 2 ст. с/н в одну петлю предыдущего 

ряда. 
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• Кромка "Узелки": Первую петлю каждого ряда снимать, последнюю петлю 
провязывать лицевой. 

• Резинка: 1 лицевая, 1 изнаночная. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 

• Ажурный узор (крючок № 3.5): 23 п. и 12 р. = 10 x 10 см. 
• Узор "Ромбы" (крючок № 3.5): 23 п. и 11 р. = 10 x 10 см. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ: 

Спинка: 

1. Набрать крючком № 3.5 121 возд. п. + 3 возд. п. подъема. 
2. Вязать ажурным узором по схеме A (начать с петель перед раппортом, 

раппорт повторить 9 раз, закончить петлями после раппорта). 
3. После 20-ти рядов ажурным узором провязать 1 ряд ст. с/н. 
4. В следующем ряду равномерно прибавить 24 петли: [3 ст. с/н, *прибавить 1 

п., 4 ст. с/н*, повторять от * до * 22 раза, прибавить 1 п., 3 ст. с/н] = 145 п. 
5. Перейти на узор "Ромбы" по схеме B (начать с петель перед раппортом, 

раппорт повторить 5 раз, закончить петлями после раппорта). 
6. На высоте 27 см (30 рядов) от начала узора "Ромбы" работу завершить. 

Перед: 

1. Вязать как спинку до высоты 20 рядов узором "Ромбы". 
2. Для формирования горловины: Оставить средние 33 петли и продолжить 

вязать обе стороны раздельно. 
3. Для закругления выреза: С внутреннего края в каждом 2-м ряду убавить 2 

раза по 3 петли и 2 раза по 1 петле. Остается 48 п. на плечо. 
4. Закончить первую сторону на высоте 30 рядов узором "Ромбы". Вторую 

сторону закончить симметрично. 

Рукав (2 детали): 

1. Набрать крючком № 3.5 97 возд. п. + 3 возд. п. подъема. 
2. Вязать ажурным узором по схеме A (начать с петель перед раппортом, 

раппорт повторить 7 раз, закончить петлями после раппорта). 
3. Провязать 40 рядов (~ 34 см). Рукав готов. 
4. По нижнему краю рукава на круговые спицы № 2.5 равномерно набрать 98 

петель. 
5. В первом ряду провязать все петли попарно лицевыми (= 2 вместе лицевой) 

= 50 п. 
6. Вязать резинкой (1 лиц., 1 изн.) 42 ряда (~ 10 см). 
7. Закрыть все петли. 

СБОРКА: 
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1. Детали слегка натянуть, увлажнить и дать высохнуть. 
2. Сшить плечевые швы. 
3. Втачать рукава в проймы. 
4. Сшить боковые швы и швы рукавов. 
5. Воротник-стойка: По краю горловины на круговые спицы № 2.5 

равномерно набрать 72 петли. 
6. Вязать резинкой (1 лиц., 1 изн.) по кругу 11 рядов (~ 2.5 см). 
7. Закрыть все петли резинкой. 
8. Вшить все концы нитей. 
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Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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